CLQ series

263, 280, 100

o
r)
Q
=)
<
Q
o
)
Q
n
al
)
o
N
)

L) \
]

clelglel«Bllelzsleclsgs)|as|-
HHEHEE 2  HHEIBEEEEEIE

& TRk

ZERIRDOHENCT | FREHRR O

o

)
By}
B
I
E g
< e
b e

U5 2 TIREDREF
®EHEAOY Y

)25 -0
&
%

o

TR
#IRAEOY

N
N
o
I
Iy
)
iz

2/a)



ol

CDLQOBZ

4
e N
@E

P,

u

ENEEBEDETHIE

CLQ series oyt

Fuva—~
DI T H
%% BRIl A3 nlBE

« 2 hO—OFFTHDETLE

cHEMRA M YNNUBYR ISV TI—ODEEIC

ahtTOy INBEDEEN A

75 —BDETHIE

U5 TREDRE

Ry B
| |

¢ /4
| ey |
A  ”/

eSOy

DTIWEE < T uhom=nny o5,

#RBEOYY

o5 |
TL—F2T7U0
Ovo>yg

ExhrOy K

O ZRKR— b #x
OTL—FRTIITHICEK
DOy o) o IhMEL .
@QEFIILIISICEEAEE
L. EXb>OvY RERESE

IcAavo,

O ZRMKR—b 8%

oOvoU IR N &
BAICKY., EX~>OY
rReEOwo ) IDBIZo
7SV ANTEEZR N
370 —=CUEd,

848




P

020, 925, 332, 340, 850, 263, 280, 3100

e - AnNobgOvyo1z=y b

eV IEES aOvoMmES (mm)
F21—7H# (mm) A :
27mm~50mm 20 27 \
D UVIRT A ALY 2 il o[E0 0
Ovod1zZy MNERDISH 40 34
LB EEA. 50 35
63 38 A RF1ES
80 43
100 50
CNG
o R Mws
- DEHDETH I8 s
SEIRAHT AL 37 LR itk s v TR CNA2
A ] - =
Ovy e ioNE— CLS
N RLQ
FHOv o
RBHIES LU
Oy LGP
020~032 240~0100 Muc
wEE - . = o2
avyo ]
(e B 7%1'7 ﬁ;ﬁ | \ }
e oL
—_ By
e O v 2 Res CLG1
L&
. . . o] 020~032  ©40~0100 MLGC
. 7%7 | | } CL1
XREEBBBOOY I o5 L
ISMCERESEEML T T,
020 ~0100zTn71 RENYI—>3>
o ) Bt Ovs —?1;7 B2 ~O—2(mm)
U= & el (rg::) 5 [ 10 1520|2530 [35]a0][4a5]50] 75100
BLA 20 @|le| e|e|e|e|e|e|e|e
s 7
#a | %5 |@|le|le|le|e|e|e|le|ele
el 32 e|le|e|e[e[e[e]|e]e]e]e
cla | gin 40 @lelele|lee|ele]elele
) — 50 @lelele|eelele]elele
(Eopc)
Pl vy 63 @ @|le|e|(e|e|e| | | e
80 ele|e|e|e|le|le|e|e|e|e| DT
100 elefefefefeefefefele]|
849

& SNC



OvogrEI) 05 /88-AOY K

CLQ series

020, 025, 832, 340, 50, 263, 280, 3100

BN cLa %
cbLaQ(BJ40[ |-[30

- L
M9BW][ | -+

7= bRy F i
220, 025 <m5£2@) m%ﬁi%ﬁﬁ AT~ X4 Kl
2 i - w SMIP.851% TS HR<
B [ELx 550 /5amE] B | BUAGEE) A—b2AVF Eal, "
L 7= A s 7 A—F ALV FBL
F | OURETS R | L J— M E BRA— R 21 VT @B
G| ~VEBISVIR | F | O MOS0 TR FREYTEEL LS. @ PR UTF
D 2AUZLERRE | G | AV RRITZSY EBES
xBAEBeaEEmEE D 2L ERRE Ovo%5E ‘ LS | 2413
GRIBH) EBYET, F1—THE AEE R s |1
XU TR R £ H EAEO- -
Fanata, Passc [20] 20mm | 50] 5omm B [#@8rmOyY | n_|[nofd
CLQBJAM AR~ & [25 | 25mm | 63] 63mm L e RFa AT ay
U, BIBFRLEE L,
) paFEcrEe. 132l 3omm [ 80] 80mm mES B (O FEmnial)
40 | 40mm [100| 100mm _l [} SIN=Dviafd
BEAES) 5 DER K= L OES  fEBYS M | ovismsel _
HEAECA— 21 v FELOEA. F2E [RoM (020, 025) D | ##k CM | S/x—2oviavft, Ov REmHRL
#A—h2A v FOEEOFRESIEESE | IN NPT v > 1) F 2 bO—2 (mm)
BIZAWEY, (6))CDLQL32-30D-B TF G B2 OO BEURMR MO—2ICDEE LTIIP.851 &2 TR &1,
BRAA— D RA Y TF A~ h 240 FREORMIRE, P.1341~1435% BB LS,
P BFBE A= PR VFRE [V—FgEsm [ ]
T HHRIAE B | 7| B () - P HEREL BERH L [0.5] 1 [3[5 [aL[5y| BR&EH
o 920, 025[032~0100]020[025]032]040~0 100 &2Z)| (M) | (L) |(Z) | (N)
o | | 2BNPN) 5V, M9NV M9N ®[®@[0[—[O] .
Lyn| [EEPNP) 12v M9PV M9P ®e/@/@O|— | O
= a . M9BV M9B e®[@[O— O
3 q%9%8 ! — [ J79C — o |e/0/0| —
5; 318 (NPN) 5V, MONWV MONW ®|@/®[0[— [0 .
| | BHRRCBER) 318 (PNP) 12v M9PWV MIPW e®@/@®@O|—|O Ui
;Iz B 2® 24v [ 12v | — M9BWV M9BW el@e/@/O|—[O0[ — [
% i Lo ) 318 (NPN) 5V, *TMONAV *TMONA RRDEEE
Y m(’gggff” ffl\ 3% (PNP) 12v FIMOPAV #TMOPA Olole[O[=[0 |
¥ = 218 T2V *TMOBAV *TMOBA olole[o[=]0O ] —
DN CEET) 4% 5,12V — — | F79F @ |—|@|O|— | O [ICEEE
_ — —] **P3DWA (@ [—|@[@[—[O
3 = 15 (A — —
MR CEER) 248 (RN = — [paow|—|—[e[®[=]0
7 ol | v | — A9BY A9 o —|o| || icam —
= i & — [200v| — [A72 | — [ A2H |@|—|@|—|—|—| _
f — || T2V | 100V *2A93V A93 oo/ 0 | —
& & 5V, 12V| 100V A90V A90 ®|—|®@[—|—|— [|ICEmEyL—.
2 21
4 BUPIE=T 24v [12v | — — [ A73C — o —|@e@e[@|—| — |PcC
v & 5V,12V[24VIT| — | A8OC — o —|®|0[® — |CEE
7 [eWizz cexr [JoiiHA — | = — [ A79wW oo ||| —

¥1 MKEB LS 1 TDA— b 24 v FiF EREXDUS

FREXTOmMKEE EHRICOEX L TIEHUAT
¥2 1) — RgRE1m& 1 713 D-AQ3DAHDIISEB I EF o
X! —RigRSRS

HERECT A ENICL U RBOMKIEEERITDLOTIHY S A,

2SN

MONW KOHDEERA — b XAV FIRBEIEELLIET,

il
(1) MONWM  %D-PADWE!Ie40~0100& TOMMBER Y £,
(f5) D-PADWREID & FR(F R S E W E T,
(

MONWZ #O%D-P3DWAL IR, 025~0 100X TOMISEBI T,

() J79CN 025MDIBEIS BRF EFHT DIcodR— MNEUANDRMFERZIET,
X RSB GERAEL A — XAV FABYETD B3 P.8712 TSRS,

KTV DAY ARD T — F ZA Y FOFMIS.P. 1410, 141 1&2TSBI S,

¥032~050TD-A9LI(V), MOLI(V), MOCOIW (V), MOLIA (V) &7z R— MEISHIEMTII BIBEITIE A — b A v FRNERZ BB FEREE X T 4MIIP.870& TS

=S
KEIZHEE (T— M Ay MITS Y OR- 21U LERR) ZEADBEICIE T — b2 U FHRGTTERWEENHYETDTITER LS .
850




—

~ =
§ T
&=
]
JIsgES
ovarvrl SN=oyay

nvonskoy vy an roy k CLQ Series

PP

F1—THE(mm)

20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100

FBAR w/EAOY R

ERRAE 2R

REEMIED 1.5MPa

BRERED 1.0MPa

BRIEFEREN 531)0.2MPa

BERES LU A—RZAYFHE  —10C~70C (/e LURIEREZ L)
ERREEE F— MR VFAT 1 —10C~60C (e LIRS L)
& RE (FAaim)

EREZ b EE 50~500mm/s

ZbO—VRSDHEE

D 0 mm

ovyoar

BL. SN=oviay

##£:01% (Rc, NPT, G)

M5x0.8 [ 1/8 [ 1/4 | 3/8

5;1);;{:‘@ D) oFBEOY VBOR— NEBERICREY D158, ~ U U IBOREKERENIZ0. 1MPas CNG
j j SUES.
\ \ \ E:D #2)2 FO—UREOHBEICE. 52/ —DELBERHE A,
4% AWE
avyo
—— CNA2
F 21— P& (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 ] 50 | 63 | 80 [ 100 N
Oy 2EBER 27U Iayo#Ha0 ) CNS
0Oy JRED 0.2MPa LA E CLS
order N R Oy JBBED 0.05MPa AT L
Made | F—5 — XA Rkt Ovo5E —FEEE BB &Y )
HEIEZ55 Re | MEX0S cLQ
Fois iR, hE Oy IBBR—F Ny /8 14
XAD |00 FARRER — G - M5x0.8 (/8 | 1/a
-XC35 | A1 LI L—/3F 040~1000 ®EHD N 157 [ 245 | 402 | 629 | 982 [ 1559 2513[3927
-XC87 | NE—F1—T 1ttt 040~1000DF (BABGE) 0.5MPati

F) RN (BAMEE) S IIBRAENEZRL. FRANICRBTELENITIIH ZtA.
LIeho T D VI DERISRTP.8T2IHE > TEREL T LS,

FHER NO—U K

Fa1—TAE(mm)

ZEAEZ FO—2 (mm)

20, 25

5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

32, 40, 50, 63, 80, 100

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

R O—oDEUE

L1C

LJ2
LM2
LG1

HEHEHHEHEH

WISA % A2 NO—JRF A ICAR—HEER
RELR EERE (P.850) DERE T HE ISR , cLe
N N 1 —_ 5 S A - o e z -
o TyEE e - WEXRO—002 ) YT BRET BT Ll
P.868~871% ZSM< L\, ImmBOR b A= DIkt
X g F 31— 7AW (mm) 2 bO—2E (mm)
R ARl ol 2 bO—2f5E 20,25 1~50
ALY FEERAME (2 bH-2 32, 40, 50, 63, 80, 100 1~100
IV MEHE) SLURGSS p—
- BYFEEE 2% :CLQB40—-47D-B ‘
oo Bl 124#:/1) » 5 CLQB40-50D-BIZ3mmiE AN —H & RE L £ T,
A=AV FERGEE/HRm B<&1379.5mmT Y,
3E) 040~0100D Y V/N—{FTAR—HEFEHRBZ FO— I DIBEIE. 5mmEB L UE5~95mmIZFH VT
SmMMBOBEICHEYFT .
D-(1
X


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CLQ series

==

EEmH AR
X ENRRE BN
FLARE Dok | o | 2wsiex Fa-THEmm| B s RREAMP)
20 | CLQ-L020 | CLQ-FO20 | CLQ-DO20 20 IN 71 118 165
25 | CLQ-L025 | CLQ-F025 | CLQ-D025 OlﬁT 1%’ ]g; 222
32 CLQ-L032 | CLQ-F032 | CLQ-D032 25 ouT 147 245 344
40 | CLQ-L040 | CLQ-FO40 | CLQ-DO40 N 181 302 127
50 | CLQ-LO50 | CLQ-FOB0 | CLQ-DOS0 32 ouT 241 402 563
63 | CLQ-L063 | CLQ-FO63 | CLQ-DO63 o N 317 528 739
80 | CLQ-LO8O | CLQ-FO80 [ CLQ-DO8OD out 377 628 880
100 | CLQ-L100 | CLQ-F100 | CLQ-D100 50 OlNT 495 825 1150
1) 7 P ERETEOR, U LS 1 ADDEEICI, |ﬁ gi? 1235 1328
BRE27CER LS, 63
52) S2EICNBYT BRI TROBITY. ouT 935 1560 2180
Tk TS5V EERGBAL k. 2L E IN 1360 2270 3170
2/ 5 LEZBEY, BACK DS, SERHA 80 ouT 1510 5510 3500
AVh. RS 100 IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500
HEX
—_—
BEXEE TELNFEBY 1) H{ig
F1—THE EEZ fO—2 (mm)
(mm) 5 [10 [ 15[ 20 [ 25 [30 [35[ 4045 ][50 75 [100
%20 | 184 199] 213] 227| 241| 255| 270| 284 298] 312] — | —
* 25 260 | 278| 295| 312| 329| 346| 364| 381| 398| 415 — | —
32 | — | 407 430 453| 475| 498| 521| 544] 566| 589] 754| 867
40 | — | 514] 537| 560| 583] 606] 630] 653 676| 699] 883]1003
50 | — | 838] 874| 910| 947] 983]1019]1055]1092[1128]1421]1609
63 | — [1202]1242]1283]1324]1365|1406|1447|1488]1529]1877|2088
80 | — |2229|2297|2364]2432]2500|2568|2636]2704]2771|3344[3678
100 | — |3770/3860|3951]4041]4132]4223]4313]|4404]4495|5299|5759
% 020, 0251FEL, Mi§5 v THBETT.
BAEER  B@EES v TRAY 1) #g
F1—TRE £ FO—2 (mm)
(mm) 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 30 | 35 | 40 | 45 [ 50 | 75 [ 100
32 | 405| 429| 453| 475| 499| 523| 546| 569| 593| 763| 879
40 542] 568| 593| 619] 644[ 670] 695 721] 746| 947[1079
50 | 883] 922| 962[1002[1041[1081[1121]1161|1200[1517|1723
63 |1330[1377|1424[1471]|1518]1565/1613]1660[1707|2099(2341
80 [2468(2545(2623|2700|2778|2856]2933|3011[3089|3729[4113
100 |40544154]4254|4355|4455|4556|4656|4757]4857|5730]6239
EiIgESE g
F21—7HE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Bia | 35| 45| 64| 77]118]158] 261| 380
s |- snaLs| 6] 12| 26| 27| 53] 53| 120] 175
BV RREHRL ST 4 8| 17] 17| 32| 32| 49] 116
B PPEY —2[ —3] —3] —7] —9]-18]—31]—56
7— NE@IIRIL N ET) 152 | 174137149221 | 288] 638[1009
Ov FA7S Y SR@ARLNEE) 127 | 149 | 174 | 208|351 | 523 998[1307
Ay RBIZS Y SR@ERILED) [ 121 | 140 | 159 | 192|326 | 498 | 959[1251
AIVERR(EY, L&, wVh, FEEED) | 76 | 111 145]190]373 ] 518]1064/1839

st&E7%  f))CDLQD32-20DCM-B
#HE : CLQA3

O|RHE

i
SIN—=DY 3 U
20 LERF -

A—h 24V FERHITDBEEA— bRV FEF—
F2A Y FRNEROERZEHRIMEL T LS,

852

- ZAYFRNEEHEE

A-b RV FRANEERE | BR UV IRE | BEg
BQ-2 032~0100 1.5
BQ2-012 032~0100 5
BQP1-050 040~0100 16

A—bh2A Y FOERIIP. 13412 TSHI LS\,
ZA—bh2A Y FRTEEDHERII.P.870.8712Z5R
<FTEEb



CLILQBHEER{IRIL b

5%,/ 8 LROCOLQBAEIRIL b ZBEL & L,
FlSEITTFEZE
HEBIITEARIL PERICTFERS S,

#l) CQ-M5X55L 2%

TBREE

nvonskoy vy an roy k CLQ Series

]|

D

J BRIV b
/7

it

33)050~01000 ) »F %0y RAIKUERS T DB,
EANDRN D) VIO FESEZRT I

CLGB,/#— 21 vFHL RS
suvsm|c| o BV susgms|c| o BLEVE sussms|c | o [BEUY cosmst| e | o BV
CLQB20-5D 55| COMBX55.  CLQB32-10D 65|COMEX65.  CLQB50-10D| | 80| CO-M6X80L  CLQBAO-10D|  |100|CO-MOXIOOL
-10D 60 X60L -15D 70 X70L -15D 85 X85L -15D 105 X105L
-15D 65 X65L -20D 75 X75L -20D 90 X90L -20D 110 X110L
20D 70 X 25D 80| xeoL 25D| | 95| sl 20| [115] xe |CNG
-25D 105 75 X75L -30D 85 X85L -30D 100 X100L -30D 120 X120L
-30D | 80 X80L -35D |7 90 X90L -35D|12.5[105 X105L -35D|17 |125 X125L MWB
-35D 85| xesl 400 95| L 00| [110] oL I EED ’7
-40D 90 X90L -45D 100 X100L -45D 115 X115L -45D 135 X135L CNAZ
-45D 95 X95L -50D 105 X105L -50D 120 X120L -50D 140 X140L
50D | [100]  xiool 750 | [140]  xieoL 75D|  [155]  wiseL 70| [175] e |ONS
CLQB25-5D 60] CQ-M5X60L 00D | |165]  xiesL q00D| [180]  xisol q000]  [200] e ’7
-10D 65 X65L CLQB40-10D 75 | CQ-M5XT75L CLQB63-10D 90 | CQ-M8X90L CLQB100-10D 115|CQ-M10X115L CLS
15D 70 ol 15 80| xe0L 50| | 95]  osL a0 [120] v
20D 75 XL 200 85| xesl 200| [100]  xio0 20| [125] iz (HAN
-25D 85 80 X80L -25D 90 X90L -25D 105 X105L -25D 130 X130L
300 | [ 85| el 30 95| sl 30D [110]  xioL am| [135]  ww |RLQ
-35D 90| o 35D |8.5/100]  Xi00L -35D]16.5115] w115 35D[15.5(140] x40
-40D 95 X95L -40D 105 X105L -40D 120 X120L -40D 145 X1450 MLU
-45D 100 X100L -45D 110 X110L -45D 125 X125L -45D 150 X150L
50D | [105]  xiosL S0D | 115 XitsL s0D| [130]  xis0L 50| [155]  xse. |MLGP
-75D 150 X150L -75D 165 X165L -75D 190 X190L
-100D 175 X175L -100D 190 X190L -100D 215 X215L MI-1C
“ CLJ2
CDLQB/ 7 — b2 A v F{¢
CLM2
suvsmst|c | o (B cysmme e o BV Syms e | o [REEVE Sysems) ¢ | o REEVE oL61
CDLQB20-5D 65CQM5/5.  CDLGB32-10D 75[CQMB5.  CDLGBS0-10D| |90 | COMGXOL  CDLGBBO-10D  |110|CMIOKIicL
-10D 70 X70L -15D 80 X80L -15D 95 X95L -15D| 115 X150 MLGc
-15D 75 X75L -20D 85 X85L -20D 100 X100L -20D| 120 X120L
200 80| xeo 25D D 25D| [105]  xioe 20 [125] vz (oL
-25D 105 85 X85L -30D 95 X95L -30D 110 X110L -30D| 130 X130L
-30D 90 X90L -35D |7 |100 X100L -35D (12.5(115 X115L -35D(17 |135 X135L
-35D 95 X95L -40D 105 X105L -40D 120 X120L -40D| 140 X140L
-40D 100 X100L -45D 110 X110L -45D 125 X125L -45D| 145 X145L
-45D 105 X105L -50D 115 X115L -50D 130 X130L -50D| 150 X150L
D | [110] X1 75D| [140] il 50| [155]  xisL 750 [175] i
CDLQB25-5D 70] CONBXTOL 00| [165]  XiesL q00D| [180]  xisoL d000| [200]  veor
-10D 75 X75L CDLQB40-10D 85| CQ-M5X85L CDLQB63-10D 100 CQ-M8X100L CDLQB100-10D| 125|CQ-M10X125L
15D 80| a0 15D 9| %0 45D|  [105]  xios A0 [130] s
200 85| xesl 200 95| el 200 [110]  xio0 200 [135]  xisL
-25D 85 90 X90L -25D 100 X100L -25D 115 X115L -25D)| 140 X140L
-30D 95 X95L -30D 105 X105L -30D 120 X120L -30D| 145 X145L
36D | [100]  xiool 3D [8.5[110] K100 35D[16.5(125] K121 360155150 150l
-40D 105 X105L -40D 115 X115L -40D 130 X130L -40D| 155 X155L
-45D 110 X110L -45D 120 X120L -45D 135 X135L -45D)| 160 X160L
0D | |115]  xiisL S0D| [125]  xizsL B0D| [140]  xiéol S0 [165]  wiEeL |po]
-75D 150 X150L -75D 165 X165L -75D| 190 X190L
-100D 175 X175L -100D 190 X190L -100D| 215 X215L _xl:l

853



CLQ series

1BiEH, 020 ~ 032

Wi

wA

‘ I

By, >x<"‘“

Ul

#RAAOY Y

WaELDEE

) 4)
& IN—1¢ O REmBhal
) ERBEEO Y SRR, (HERBERL MCTOY SBRRETT.)
B ER &R
5 B HE "z £ RS HE W=
1 SYIEFa-T TIVIZOLEE BE7ILYA b
- 12 | Fve Zag
2 |ovokza FNI-vLEE | @EFLYAL V=2 S
__ N L= s E A L 13 | Fun—A SLyY
i Rl TV =TLEE [ arony . BRI 14 | 5on—B SLEY
4 |ovouvs P LT 15 | 5409 K+ bk ) EOL T
5 | JL—%27UvF iz TIoOA— - 16 | W&
o 27ULE_ |020, 25 BEIOLDOE 17 | Oy EnvEy NER
6 |EeAbvOVE "% 032 BEOOLH o 18 | EXFonNyEy NBR
7 | ERvr SOLED J7U8| BER- T Lho= 19 | OvoUvonRyFy NBR
8 | BFEAN—EERI b R3RIE 20 | Fa—THRTYEA NBR
9 BSEEH/N— 27 L2 21 F1—-THARTY B NBR
020: — 9o E 22 | RoL—n NBR
10 | #4009 K FESE 025 BIIOA—k 23 | FREY 25 LA JIS B1354
032: BEBHIOA— | 24 | Ov F&EwTY K T
1M | ExFv SR IN 25 | DUoRMBRALE  |[JOLEY J7o@




1BiER, 040~ 0100

KiEB-B' (W5 v 7)

==
CES =

nvonskoy vy an roy k CLQ Series

KiEB-B' (&L %)

#RAEOY Y

WaELDEBE

4
_J/
\
EZA%T! Ow FEimdBshal
P ) EEEEED Y SREERT,

&= B2 HE Wz &= e HE "z
1 | 2UvsFa—7 FNE-ULEE | ETILYA R 17 | 5on—A SLyY
2 | OvoRF« TIVIZULEE BE7IYA b 18 | Fvin—B uLsy
3 | wEnS— FLEoOLES sO%—F 19 | tom@ REIEW R
4 |nysuss %ES LT ) N 040, T Lo =
5 | JL—%27Uv i BROOA— 20 | ZARVEFIE PR 050~0100E# 0 A— b
s | moe TILIHEAE | 0d0BETLVA L 21 | W& -

TS0 LAEEN | 050~0100 704~ b 25 22 | O FAvEYA NER
7 | ExrvOyE RER BHOOLDE 23 |OvFAvF2B NBR
8 | Li— 25 UL 24 | Oy ENvFEoC NBR
9 |ERyIrEY RER BHoOA— 25 | EXFU/ivED A NBR
10 | ERy FF— % BRoOA— L 26 | EXFU/ivE2 B NER
1| BEHS—ERALE [FOLEUT7UE 27 | F1—THARTYEA NER
12 | pEA— EEBH 28 | F1—JHRTY B NER
I EER 040, B0 A— b 29 | RoL—i NBR

RER o50LE BHIOA—F 30 | ABANDARL _ |POLEUT7U@

14 | 3=y rEEFLE P v 31 | 27UV TEY T Jis B2808
15 | EXrY TNEI-OLEE 32 | FHEY 25 UL JIS B1354
16 | Jvoa e 0B0LLEDHER 33 | Ov F&EwF vk &8

855

=2
g5

()
=
=
~

(]
=
(7]

()
r
«

(]
-
=]

L1C
LJ2
LM2
LG1

HEHEHHEH

()
-
-

X0



CLQ series

S TER 220

225

ZER GB LN -WiRS v THiE) ~CLLQB20-25

AIgEREOY o
M5%0.8
EINPDPZE SN
HiLB#EC 2x05.458L M5X0.80y BIHUR— b Q 5.5
2X2XIRECURST  (MEERRETO Y ZBIR) VH
u/ [
o , ‘ /
| H >
\ﬁ 2 = \C / R
—Her = SRR ——
L& e
o R= i i =
© A\
K 3.2 3.2 M5x0.8
M 2X2xXM5x%0.8 16 16 AN DU el N
E w BN/ \— (FB0Y I BHE)
S L G B+2 hO—2
A+z hO—2
BRAEO Y 2 o]
VH1
W1
& ?EE%%
N
1 \—
FREEH/\— (FEO Y I REIRED), M5X0.8 O ZBAR— b
(MERRETO Y 2B
Ov REtRBRAL
H1
M
mRu
O
<A
O R&EiRF v b
H2
C1
X
L1
(mm)
— 7 — = wiRL|A— PET
%z(m%rm% 1257 w;zm%;wr;zw;ﬁ elolzle - T nlalslolvmlvwle
20 5~50 |51 [19.5|61 |29.5] 7| 10 [ 36 | 27 | M5%0.8 | 47 | 8 | 4.5 [255] 36 |39.2|21.2] 9.5]6.5 [19
25 5~50 |58.5]22.5|68.5]32.5] 12 | 12 | 40 | 31 | M6x1.0 | 52 | 10 |5 |28 | 42 |43.2|23.2[10 |7 |21.5
HRBOYIDBE (nm OV RERBALDIES (mm)
FIPE v | wi T 7B e | x| W | He | L
KSN—2 2 RO TER, LRI EB—DETT,
20 20.5/12 20 12 |14 |M8x1.25] 5 185  yoxOv Rélid v FBEOMBEROFMICO=ELTIE.
25 23 [14.5 25 15 [17.56|M10x1.25] 6 [22.5 P.866% ZBRL LN

856



nvonskoy vy an roy k CLQ Series

S 1~ ER 220025

7— hE2/CLQL -CDLQL

L_G_Buio-g i’ 77
7— M o)
F1—TWE | ANO—2 | A—RZA9FHL | A—FRAvFH
(mm) B A[BJ[LS|A]BI]LS
20 5~50 | 68.2] 19.5 34.5| 78.2| 29.5| 44.5
25 5~50 | 75.7] 22.5] 38.5| 85.7| 32.5]| 48.5
FLIE G L b || x| z|s | x
20 27 [14.5]285] 24 | 48 | 42 | 62 [45.2] 9.2
25 31 |15 [32.56] 26 | 52 | 46 | 66 |49.2]10.7
J— NEANEREE
RELE: ZVTILHDOE
z "
Oy RFRIZS O (mm)
06,6 8L F1—JWE | R RO—2 A—bAA9FBL] A—F2AUFH
= L. G  [B+t2t0—74 (mm) el A B A B
Atzb0—2 20 5~50 |61 [195 |71 |295
68.5 | 225 | 785 | 325

25 550
) TUPE Py | Fx |Fz| 6 | L |Li|s

20 39 | 48 | 60 | 27 |14.5|28.5]|40.7
25 42 | 52 | 64 | 31 |15 [32.5|44.2
75U BME RER
REWE: v 7bHoE

O Kgelir b

~Ny RAIZ S OR;,/CLQG -CDLQG

= i TR
— = EO G 29
| I Ay KIIZS SR o)
F1—TJRE | R RO—2 A= b2, 9FBL] A= b 2AUFH
L|l.G |B+ztO-2|8 FX 2X06.6 (mm) e A B A B
ATZhO0—7 FZ 20 5~50 |59 |19.5 |69 | 295
25 5-50 | 665 | 22.5 | 765 | 32.5
FTIIE v X |Fz| G | L |Li|s
20 39 | 48 | 60 | 27 | 4.5 [18.5]40.7
25 42 | 52 | 64 | 31 5 22.5]44.2
75 UREHE REE
RELE: T ILHDOE
R
212 L EX# /CLQD-CDLQD
4XM5x0.8
F v TRILE
= ?m(ég”mo@‘ 2L ERR -
— € = F1-—JRR | 202 | A—bRAVFBL | A—b2AvFH
i =2 L (mm) e A BJ]CL| A]BIJCL
5,1 20 5~50 78 19.5 | 69 88 29.5| 79
QQ 25 5~50 88.5|22.5|78.5]98.5| 32.5|88.5
L. G |p+zro-4|CW| |RR CX 184
- — TR
CLizp0—y [E T 2PE | ep|cufew|ex|cz| G | L | L1 [RR| S
20 8|12 |18 8|16 |27 |45]185] 9 [39.2
25 10 114 |20 |10 |20 | 31 |5 [22.5] 10 |43.2
o mre g sp- 20 L EXRAME:KER
KO KT Y N BSUHBERORMIC 7
SEELCi. Poo6E CER LAl REMEZUIILHOE
xx2 5 LERAE S EE @A TR
7.

857

HE
HE

x K=}
=gl —
=} ©

LJ2
LM2
LG1

HERHEEE

()
-
-

&

D-O
-Xtd



CLQ series

KS/IN—=2 )23 DT

xx0
P.866% ZSBZE N,

858

ERCE—TETY,
COEELTIA

v RSl F Y hBEONRE RO

SH AR 232
———————————
@5 v T5 47 /CLLQAA32
v [N 1
f ‘ f
3.2 3.2
2X4XM5%0.8 16 16
EER(BLNY ), /CLLAB32
AgEAEOY Y [
1/8(RENPT.G)
M8X 1 25EMAE13 BP O OBIRUR— k 425 O kALY S FR— R 75
2X05.458L MEREET O Y ZBIRR 922.5 XB(E%UNP\EG;-}J7 -
/m == 10 7 M=) 25k
26, | \ I~ /,
i [Te] ]
= i ) é‘j
\\ QEGQ EI & K; CQ
Y Q
NEOAP @) =
=
&2"\ FhEEF/N—
(F#HO v 7SR
7 32 B+z2hO0—¥
14 l —
(34 A+z +O—2
45 4.5
wREROY Y
22.5 BP OV ZRIfR— b
13.5 IERET O Y 2B
/
Fie >
(mm) hé @ "
FA1—TRE|Z bO—T | A= bRAYFEL | A— b RA YT
(mm) ] A B A B
10~50 62 23
32 72 33 BHEES /N —
75. 109 2 = (FB0OY IBIRER
Ov Rkimesmal
R— MaLiEa BP M14x1.5
Rc
NPT 8
G M5x0.8

IZHZ,

’QL

20.5
23.5
28.5

Ov R&EwF v b/




nvonskoy vy an roy k CLQ Series

S HER 032
———
7— hE2/CLILQAL32
17..32 _B+z2h0-2
. ]
5%
Frys
IS
4
A+z2+0-2
T— MR (mm)
F1-—TRE | RO—Y | A—bFRAYFLEL F—h2A Yy F
(mm) BE A B [LS|A[B]JLS
10~50 [79.2] 23 [ 39
32 75,100 |89.2] 33 |49 | 02| B | 4
7— hEEME:REE CNG
RELIE: VT ILhoE
MWB
CNA2
CNS
28 4%05.5 32 |B+ztO—2v CLS
A+2hO—2
0w KM75 Y SR o cLa
F1—THE | ARO—2 A= P2 vFBL| A= P21V F RLQ
(mm) i) A B A B
10~50 | 72 | 23
Ov Kseis b 38,5 82 75,100 | 82 | a3 | 2 | *3 MLU
TSI BME RER
REWE: v o E MLGP
ANy RT3 DR, /COLQAG32
ML1C
T o CLJ2
b
- CLM2
7.32 | B+z2tO0—2_|8 4%05.5
Afzro—2 CLG1
ANy RRIZS O (mm) MLGC
- F21—TRE | R RO—2 [4—PAAvFEL] A= b2 UFH
(mm) EE] A B A B CL1
32 10~50 [ 70 [ 23 | o [ 45
28.5 [ \HY R5l#HF b 75,100 | 80 | 33
TS50 & EME k&M
KERE: Z Y TIhHoE
R
212 LEXRR /COLQD32
4XM5X0.8
Lo, [FryTRILK
9107H10
e ; #d9 7
s ——Fa ]
- 7aa)
K% |
ii 2O LERR
7.32 | B+z2bO0—2{20] |10 . (mm)
CL+zrO0—2 FA—THE | kD=2 | A—R2AYFBHL | F—hRAVFHS
AT ZARO—2 (mm) #E A BJ[CL|A]BIJCL
10~50 | 92 | 23 [ 82
32 75,700 | 102 [ 33 [ 92 | %2 33|
- ansLezzangme D0
0w RSl P BEUHREROHMICOEE LTI, REIE B
e P.866% ISR 2SN, X1
28.5 |\ 2w kst v b ¥X2IILEZBE Y EIED@LIBENET .

859



CLQ series

SN2 ~TER /040

ny

MRS v 754 7,/CLOLQA40

AR

W

3.2 3.2
2X4xM5x%0.8 16 16
1 7) /CcLQB40
BigEsEOY o
1/8(Rc,NPT,G)
M8x 1.2583&S 13 45 ERAN DUPZE SN 8
2x05.5%L v 1/8 (Rc,NPT,G)
AU RIS
T I T
. .
9] [ % i bai
° H ‘
|
1
BP OV UBIRR— b BEEES /N —
PERETO v Z B (FEHO 2 FIRIER)
7 34 B+z2hO—v
A+2rO0—%

®RAEOY Y

27.5
A-BJiER (mm)
Fa—7 |2rO—5|F—RRAVFBL| A=AV FfE ~ Vany
W& (mm) | 88 (mm)| A B A B INZI\Y %
10~50 | 7056 | 29.5 | =
40 75,100 | 80.5 39.5 80.5 395 \
BHEES /N — BP O ZBIMR— b
(FBHOUTRPRE)  MEREC Oy ZBR
K—haliEE| BP Vv
Rc O REmRSAL
1/8 11
NPT M14%x1.5
G M5x0.8] 13 :
PPEDGT NS ey & F—HETT,
ity hBIUNIREEOFMICOETE LTI
P.866% TSR,
o KR 8
Ov R&EimF v b o0
23.5
28.5

860




S TIER 040
7— hE/CLLQLA40

nvonskoy vy an roy k CLQ Series

17 34 _ B+z2b0—7

LS+2hO—2
A+z+0O0—7

M

38.55;E_>

/CLILQF40

1734 _|B+2t0-—4
ATZANO—2

A+z2t+0-2

T— M (mm)
F1—TWE | 2RO—2 | A= RRAUFABL | A— FRAUFE
(mm) L A[BJLS| A[B]LS
10~50 |87.7 295 |47.5
40 75,100 |97.7 [ 39.5 57.5] 0 ' | 395|578
J— M EME:RES
REWIZ: Z VT IHoE
oy 7SO/ (mm)
F1—TWE | ARO—2 [A— 2 IFEL] A= b RAIF
(mm) i) A B A B
10~50 | 80.5 | 29.5
40 75,100 | 90.5 ] 39.5 | 20 | 395

4X05.5

/!

21 L EZR/CLILQD40
4XM5x%0.8

6_ /FruTEILE

2107%H10

NI ®LLT™

B+2hO—%

CL+zthO—2%

A+2 hO—2

Ny RIZS 2 OR:

TSV UEEME RENE
RELE: ZVTILHDOE

= (mm)
F1—TRE | 2RO [A=PRAUFEL| F—bRAVFf
(mm) B A B A B
10~50 | 785 | 29.5
40 75.100 | 88.5 | 39.5 | o0 | 395
ISV UEENE RER
RELE: ZVTILHDOE
2O LERRE (mm)
F1—TWE | 2h0—2 | A= hRAYFBL | A—FRAUF(E
(mm) e A [ B [CL|A[BTCL
10~50 [102.5[29.5 [92.5
“ 75,100 [112.5/39.5 [102.5] 2] 39:5]1025

XOv REiRF Y BLUNBEREDFMICDEE LTI,

P.866% TSRS,
¥ LEZBEY EIEDBwATBEEINE T,

2T L EX & BME: Hik
REIZ ZE

(xR O || O
ol — || =
O KA

L1C
LJ2
LM2
LG1

HEHEHHEH

()
-
-



CLQ series

S R2~1iER 250
Wi v 7547 /CLLQA50

ALY (¥ @

3.2 3.2
16

2X4XMBX 1

1/4(Rc,NPT,G)

O RMAZ DV &R—k
1/4 (Rc,NPT,G)
S BIPZE

1R (8L RS 1 7) /CLILQB50 I,

47

M10x 1.5 LBEHARE15

@ 920
LA

/4

AN

-

yi

I

J
t

)
%

BpEE S/ — ©
. FBovoEmD
4x013 BP O JBiAi— b Axg11
RECYRI.L| MERETO Y VB FE< RS
FEE47( (8 35 B+z2+hO0—2
A+z+bO—2

7\4X06.6

wErEOY Y

Vi1

¥

A-BER (mm)
Fa1—7 |2 rO—s|F— PR VFBL| A=A VTR
ME (mm) | &8 (mm)[ A B A B

10~50 | 735 | 305 ==

50 75,100 | 83.5 40.5 835 405 @
1
BP OV UBIHUR— h

BEEH1/N—
(FBOY IRMED mERETO Y B

KN
K

AT

Ov REwmBSRL

R— MaLiEsa BP Vv Vi1 M18x1.5
Rc
1
NPT /8 13 28
G M5x%0.8 15 30.2 —\
KS/5—0 9 LA UHONETEE, ERBEEA—ECT. v
¥xOw KRty hBIUNREEOHMICDOETZ LTI
P.866% TSRS\,
11
O K&+ v b 26
28.5
33.5

F) DU ryEOY MUKW BB, FMIOTESEZRT IHEAIEE0,

862



nvonskoy vy an roy k CLQ Series

S TIER 050
77— hE/CLLQL50

18 35 B+z2h0O—%
Fei :

%ﬁﬁ © ﬁ@% %ﬁj

B B s
[ .LS+2b0-7 ]

A+2-O0—25
7— bR (mm)
¥ 1. F1-—JWE | ALO—2 | A— A1 9FAL | A—FR19FH
() o A B [LS|A][B]LS
O KsstaF v b g 10~60 | 91713051425 |10, 7 200 | o2,
43,51% s0 75,100 [107.7] 405 525] 07 405925 ¢

7— hEEME:REN
REME: Z Y TILHOE

u|
<
g =
g =
Dy
N . |
e\
50 %\é
67 \
o
- [
I -
Wo
>
(4]
T O
(] 2 =

=

&
(<)
&

g
LL.J 4x06.6 |va1~35 |Brztn—y

89 A+2+0-2 CLQ
S Oy RrMZS2IR (mm) RLQ
F1—JRR | A RO—2 [A=F2AYFBEL] 4= P21V Ff
(mm) el A B A B MLU
Ov Rseiss v b : 50 10~50 | 83.5[305 [ gac | 405
43.5 75,100 | 93.5 | 40.5 ) )
IS5 U BHERESR LGP
_ =, 5572 RSN
A REAIZ 5> SR,/ COLQAGS50 REILR = T0E Emuc
P e — T
RT 8
I S 1) @,@
" | RARRIZNY CLJ2
===t H{C
i Y‘@ 777777777 @‘. CLM2
8. 35 | B+AhO-7 |9 76 4X06.6
A+Z +O—2 89 CLG1
Ay RRIZS U OR () MLGC
. F1—TRE | ARO—2 [A=FR1vFEL] A= P21 VF
oy (mm) HE A B A B CL1
STy b 10~50 | 82.5 | 30.5
33.5 50 75,100 | 92.5]40.5 925 405
IS5 UREHE KRR
R =
21 L EXZ R /COLQD50 RERE =V T
’7 4XM6X1
) Fr Yy TRILE
- = £¥ ;{:xg/\mo ?@L:%@?
m— iy YR SR
| ) o
%O 2O LERR (mm)
835 |Brato-2 | 28 |14 20194 F1—TRE | AhO—2 | A= b2AVFHL [ A—bRAUFH
CL+zhO—2 4475} (mm) e A [ BJ[CL|A[BTCL
A+ZFO—2 10~50 |115.5/30.5 [101.5
50 75,100 [125.5/40.5 |[111.5 1255| 40.5/111.5
21D LE 2 B EHE: ik
RELIE: 2R D'D
*Ov Rl PEIUIBEEDHBICDOEZ LT
P.866% TSR LA, -XOO
X2 LERBE  EEDBAIBREINET,




CLQ series

S ~1ER /2632802100

BERGBELRY 1 7) /CLLQB63-80-100

HRLEMRSC

#RIOY I DIES (mm)
Fa1—7 Vi
PI{E(mm) Rc [NPT @
63 30.5 33
80 5.5 37.7
100 40.5 415
Ov REiRBSALDBE (mm)
F21—7/E (mm)| C1 X Hi1 Hz2 L1

63 26 |28.5 | M18x1.5 | 11 | 335
80 32.5|35.5 | M22x1.5 | 13 |43.5

J| \4xeN

Wi v 7547 /CLILQA63-80-100

2X4x0nL

FgEAEOY o

[V P

P (Rc,NPT.G)
0w KIS Y FR—k

P (Rc,NPT,G) ~=
AN RRIZ UV FR=b

i ‘\
1/ @f

TEER4s 1T

#wREEOY Y
Vi1

BP O v JFIHA—F  4x00B

BEES/N— z

)

(FE0Ow JERRER)

MERETOY VR FE<Y
B+2 +O—2

A+z+hO0—2

o) )

Ov ReEtRshal

\Y Y

S

FhEES /N — BP O UBfR— b

(FBOv IS  MEKETOY IR

100 32.5|35.5| M26x1.5 | 16 | 43.5 o
(Hz|
IN=0Y 3 AT AL, FEB—PETT, C1
«Ow RSt MBSEUHBEROHMICDOEELTIE. X
L1
) S VFEDY RAIKYRGT BT, FEIOTESERT IEA LS,
(mm)
= = BU{A=P2AUFH BP
= |Ah0—=Y
PIE
D& 58 ) Alslrdwl o 1C|P|E 1 K|L OA (OB |P |Q|RARB| T z
10~50 15.6| 14
63 75 100/ 146 92 146 | 1/8 |M5x0.8 15|20 | 77 17 MBX1.25| 23"l 2410 5| 1/4 | 53 | 16 |4.2|1.6]16519
10~50| 96.543.5 19.6|17.5
80 1065535 1/8 | 1/8 | 21| 2 221 M10X1. o / 16 (4.2[2 [185/2
75, 100/106853.5 5| 98 0 0X1.5| 9155 22135 3/8 [ 59 | 16 85|26
10~50 115 |53 19.6|17.5
100 75 7000 6 125 (63 | 1/4 | 1/4 |27]30[117 27|12 MI0X1.5| 2 55| 20135 3/8| 73 | 16 |4.2|2 26

864



nvonskoy vy an roy k CLQ Series

S R:~1EE . 263-080-2100

7— b2/ CLQL -CDLQL

L _G_B+tzt0—%

o Y T 7_"’?2 (mm)
?ﬂfﬁ? At Fa1—THE |2 bO—H A= P2AUFBU A= PR Y]
K)//j > 5 I . - (mm) #F | A|B[LS|A|B|LS
e 10~50 [100.236 |48
D 3 63 75, 100 [110.246 Js8 | "4*¢ [%8 | %8| '8
10~50 [118 [43.5/56.5
Lx IxoLD LG 80 25 100 128 63 elos 5|'28 535665 43 | 20
. i 10~50 [138 53 [69
100 oot Tre {148 [63 |79 | 50| 22
FAIE | || e || T x| Ly |z | x| v
63 435 11| 5 |46 3.2] 95| 915/113]16.2] 9
80  [53.5/ 13 | 7 |59 |[45]118[114 [140[19.5[11 _ |CNG
100|535 13 | 7 | 71 |6 |137]13% |162[23 [125
J— FREHE:R%S
2ani b o (MWB
oy rA7S O/ (mm) CNAZ
F1—JWE | NO—2 | A I A IFBU A F AL 71 |:
(mm) g A B A B FD | FT CNS
63 1050 | 92 136 115 |46 | 9| o9
75,100 [102 | 46 CLS
10~50 [106.5] 435
| ‘\ML G |Bizio—s 8 75,100 [116.5] 53.5 | | 102|538 | 11 | 1
= A+2b0—2 100 10-50 [125 |83 [i50 | g3 |41 | 11 (4R
75.100 [135 | 63
—TR2
TLE ey ex [Pzl 6 | L |L|m RLQ
B 63 80| 02] 108 38 | 18 [43.5] 60 MLU
80 99 [ 116 134 | 43 | 20 [535] 77
Ov ksetsry b 100 117136 154 | 50 | 22 |53.5] 94 NLGP
75 URBHE KRN
. =5 REWE: = V7L o=
ANy RT3 2O, /CLQG -CDLQG Ay REITS SR (mm |MLIC
lrmmal g
e F1—JWE | RO | AP AL IFBL[A— F AL 951
{9@/\@7@ (mm) @8 [ A [ B [ A B |°|FT ICLJ2
; L 10~50 | 91 |36
T \J F 63 75100 [101 |46 |'°' |48 el °® CcLm2
e 0 S 5 o} 80 10~50 |107.5148.5 |117 5| 535 [ 11 | 11
L||.G |B+xto-2 || FT FX | \4xeFD 75,100 [117.5] 53.5 CLG1
At2b0-7 FZ 100 1050 1126 183 1435 |63 | 11 | 11
75,100 [136 | 63
F1-— TP MLGC
e FV |FX |[FZ| G [ L |[L|m
. 63 80| 92| 108 38 | 8 [33.5] 60 CL1
80 99 [ 116|134 | 43 | 10 [435] 77
100 117]136] 154 50 | 12 |43.5] 04
IS5 URBHMEREN
N =
211U LERR,/CLQD-CDLQD — KL=y T HoF
CT AxN 2l LERR (mm)
Fry TRV bk F1—TRE |2 hO—2 A= b2AUFBEL[ A~ 21 VTS
SOTH0 o (mm) @H [ A[BJCL| AlB]JcL|2|CT
c g‘{
% , 10~50 [126 [36 |12
™ 1
) {1 63 75,100 [136 46 Jiee | > |46 |2 | 14] 8
- 10~50 [1525(435 [1345
% e &y 75, 100 [162.553.5 1445 02| 335|144 18 | 10
Y| 10~50 [182 |53 [160
L G |B+z2+0-%4|.C RR 100 75,100 [192 |63 |170 192 163 170 | 22 | 13
elizro—>
- —
AlZtR 2 FIIBE lcylew|ex|cz| 6 L |t | N |RR
63 20 30| 22 [ 44| 38 | 8 |33.5MBx1.25] 14
80 27| 38 | 28 | 56 | 43 [ 10 [43.5[M10x1.5| 18 |D-[]
*O Y KAtET Y hBEUHEEROMBEIDS & LT, 100 | 31146]32]64]50]12 |43.5M10x1.5| 22
P.866% Z ML Rl 2TLERSAHEBH |y
X¥X2ILEZBEY S LD B NET, RELE:BR

865



CLQ series
HEEE~TE

1Fvyonoaqr

N

1-G02.1-GO3DIZAE

1-G04.1-G05
1-G08.I-G10MDIEE

2y ooaqd bk

Y-G02.Y-GO3MDiHE

Y-G04.Y-G05
Y-G08.Y-G10DIEE

oND7H10. oND7H10
MM oND:1o MM/ Hhao |
e Gl
@ i RE 6 () e
Ai[ U1 A1lU1] NX
L1 M L1 .N_i
ry .
A AT S I EREI Sk
REE: Z VT LHOE REE: Z VT LHoE KERE: Z VI oE RELIE: = VT Lo &
(mm) (mm)
8% (77l A|A[Er|Li| MM [FRi|UI| ND | NX RE (07l A | AU Er L] MM AR U | ND
1-Go2 | 20 |34 85|016] 25 |M8x1.25/10.3|11.5] g*3%%8| g=97 Y-G02| 20 |34 | 85|016] 25 | M8x1.25 [10.3]11.5] 8+30%8
1-G03 | 25 [41]105]020] 30 |Mi0x1.25[12.8]14 [1073% 10787 Y-Go3| 25 | 41 [105]020] 30 [M10x1.25[12.8[14 [10+3058
1-G04 |32,40| 42 |14 [022]30 |Mi4x15[12 |14 [10190%8] 18202 Y-G04|32,40| 42 |16 |022| 30 | M14X1.5 |12 |14 |10%§%®
1-G05 |50,63| 56 |18 |028| 40 | M18x15[16 [20 [14*3%7] 2228 Y-G05 |50, 63| 56 |20 |228] 40 | M18x15[16 [20 | 143070
-G08 | 80 | 7121 |038|50|M2xi5[21 [27 [18+397] 28=8 Y-G0o8| 80 | 71|23 |e38] 50 | M22x15 [21 [27 18397
1-G10 | 100 |79 |21 044 55| M26x15[24 [31 [22+3%] 3278 Y-G10] 100 | 79 |24 |o44] 55 | M26x1.5 [24 [31 |22+308
Y-Go2| 20 | gi0%] 16 |21 |IV-GO2
Y-G03| 25 |1010%| 20 [25.6] IY-GO3
Y-G04 | 32,40 18105 | 36 |41.6] IY-G04
Y-G05 | 50, 63| 22 105 | 44 |50.6] IY-G0O5
Y-Gos| 80 |28135]| 56 [64 |IV-GO8
Y-G10| 100 |3219%| 64 [72 |IY-G10

FYyOIHEEVQRIUOLEZREY E3#HA)

XFUOIBEY EILDBmITBESNE T,

0w R5EiRs v b

ol 3
S
Q

i

m L1 m \
P
% L t b
RS HE R
(mm) (mm)
g8 |BEr7 b | L|d|L|m| | BF8 a8 |l d H B c
1Y-G02 20 83942121 | 76]16.2]15 |09 | BMACHS NT-02 20 M8x 1.25 5 13 15.0
1Y-G03 25 1020942 [25.6] 9.6[20.2]1.55[1.15] #FAACH 10 NT-03 25 M10x1.25 6 17 19.6
IY-G04 | 32,40 | 109342 (41.6] 9.6/36.21.55|1.15| #HFACH10 NT-04 32, 40 M14x1.5 8 22 | 25.4
1I¥-GO5 | 50,63 | 14-5959 [50.6]13.4|44.2|2.05|1.15| #FACK 14 NT-05 50, 63 M18x1.5 | 11 27 | 31.2
1Y-G08 80 1823339 |64 |17 |56.2|2.55|1.35| &#4FACH; 18 NT-08 80 M22%1.5 13 32 37.0
1IY-G10 100 | 22289872 |21 [64.2|2.55]1.35| aamCHz22 NT-10 100 M26x1.5 | 16 41 47.3
MBS NET,

866



#mea+z CLA Series

CLQER M3k 34A b 220~0100
va4 v ERIEE AR B 2%

FITWE | Sacvr | ARERNEE | BEERNES

(mm)

20 YU-020 YA-020 YB-020

25 YU-025 YA-025 YB-025

32,40 YU-03 YA-03 YB-03

50, 63 YU-05 YA-05 YB-05

80 YU-08 YA-08 YB-08

100 YU-10 YA-10 YB-10
(FRBE)

QAR BB LUBEETERICIIT I A > MIZENEE
ADTREHEIFERIES N,
(1)

S ST oG
@US AN YU-03 A @
FERLE (mm) MWB
Fal (;]Z)"“ | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 CNA2
HFERULE +0.5 +1 +1.5| %2 ch
mrEasE 0.5 |:
CLS
ARRITEE BR/EI S CLa
2xoD RLQ

Uu T —

MLU
- MLGP
- [
> =3 ]
i H \vzror | ML1C
Ar o T 2xoDEL /[ J ] CLJ2
— Jadzt B 2XOFE< ) E |:
F CLM2
B E
— 0LG1
ME: VOLEVTFVEB(ZYTILHDE) W& 272288
(mm) (mm) \MLGC
;{g(;g) %% | B | D | E Flm|mn|mn ;g(;g) %% | B | D | E | 4 | m ) oL
20 |vao20| 12 | 45| 13| 5 | 30 [35] 6 20 |vBo2o| 7 [45 ] 18 | 7 [255 —
25 |yA025|125| 55 | 15 | 5 | 33 [ 35| 7 25 |vB-025| 75 | 55 | 20 | 8 | 28 —
3240 |VA-03| 18 | 68 | 16 | 6 | 42 | 65 | 10 3240 |vB03| 12 | 7 [ 25 | 9 | 34 | 115875
50-63 | YA-05 20 9 20 8 50 6.5 12 50-63 YB-05 12 9 32 11 42 14.5%8.5
80 |va08| 26 | 11 [ 25 | 10 | 62 | 85| 16 80 |vBo8| 16 | 11 | 38 | 13 | 52 18R12
100 |va10] 31 [ 14 | 30 | 12 [ 76 |105] 18 100 |ve10] 19 | 14 | 50 | 17 | 62 21714
Fa=7 | = - Fa1—-7| o =
W& (mm) mE u v w B (q) R (mm) mE T1 T2 v w RS B (g)
20 |va020] 5 |135] 42 27 20 |vB-020| 35 | 6 |136] 36 | 3 28
25 |vAa-025| 5 |165] 45 34 25 |vB-025] 35 | 7 [166] 40 | 35 36
3240 |vA03| 6 | 18 | 56 55 3240 |YB03| 65 | 10 | 18 | 50 | 9 80
5063 | YAO5 | 8 | 22 | 67 100 5063 | YB05| 65 | 12 | 22 | 60 | 11 120
80 YA-08 10 28 83 195 80 YB-08 | 8.5 16 28 75 14 230
100 |[va10]| 12 [ 36 | 100 340 100 |vB-10[105] 18 | 36 | 90 | 18 455
D-OJ
-XO



CLQ series

PENRPAN
YU-020, YU-025 YU-03, YU-05
YU-08, YU-10
H & H
[CEENT)) g (DB HLEDHT)
0 [ 7
¥ T =] £=7 | 3
oy [T 1 « S
[ —
ut|_ | L ut L ‘
UA c i UA c
HE: SOLEYTF VB (YT E)
(mm)
BRI IR m® [ UA | C | i | d H K | L | uT %‘g%
20 YU-020 [115] 6 |10 — | wsx08 5 | 4 3 7
25 YU-025 | 12 1 |12 — | wmex1.0 6 | 45| 3 | 11
32:40 | YU-03 |17 11 |15.8] 14 | M8x1.25 8 | 7 6 | 25
5063 | YU-05 |17 13 [19.8] 18 | mioxi5 | 10 | 7 6 | 40
80 YU08 [22 | 20 |248] 23 M16x2 13|09 8 | 90
100 YU-10 [26 | 26 [29.8] 28 | M20x25 | 14 [11 10 | 160

® 867-1



\)



CLQ series
ZF— b R4y FEFO

F— b 24y FERSAIgERNZ N O—2
(mm)
D-A9CIV D-MoCIW
7F— b D-MOlV | D-A70] D-MOCIWV | p-M9IA D-F700W
24vF | D-FIOV | D-A80 D-A9C] | D-MOLIAV- | D-A7UH | p pzqy | DJ7W | ppspwa | ppapw
e e e D-Mo] | D-F7OWV | D-A8OH D-F7BA
D-F7BAV D-F70] D-F79F
D-A80C Eag
151 5 5 10 10 15 15 20 15 15
27 fi 5 10 10 15 15 20 20 15 15

ZA— b 2RA Y FEERMUE (R NO—J T 2 FEHE) SLUBRNSS

020, 025
B
[E—— ez
&
2 ez o
A
232~2100
By
e
Sz 25) Fai)
| U \J
=t |
A
A— b 21y FBERSH 8 ()
A=b21vF D-M9]
22| p-meOv
D-M9CIW D-A9]
D-MOCIWV D-A9CIV
D-M9CJA
Sz D-M9CJAV
AE A B A B
20 37 75 | 33 3.5
25 42 95 | 38 5.5
32 44 9 40 5
40 50 11.5 | 46 7.5
50 49 145 | 45 10.5
63 545 | 175 | 50.5 | 13.5
80 635 | 21 59.5 | 17
100 74 27 70 23

D-M9o[]&!
D-MO[W&!
D-M9[JAZ!
D-A9[&!

I3

f@ﬁﬂf
&

D-Mo[&!
D-MO[JW&!
D-M9[JAZY
D-A9[&!

F) REDREICHNTE. A— bR Y FOEBREERBOS 2. HERET,

868

D-MO[JVE!
D-MOJWVE!
D-M9[JAVE!
D-A9[JVE!

D-MO[JVE!

D-MOCIWVE!
D-MO[JAVE!

D-A9[JVE

A— P24V FRGES

(mm)

AN A1 UF
2| D-MeOV
D-M9CIWV D-A9[1V
D-M9[JAV
SFa=27
nE Hs Hs
20 25 22.5
25 27 24.5
32 29 27
40 32.5 30.5
50 38.5 36.5
63 42 40
80 52 50
100 62 60




A—tz1v7mt CLQ Series

7 — b 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 FRHE) SXUBRNSS

D-A7[]% D-F7OW#! D-A80CEH! 232~0100
D-A80%! D-J79WE! D-J79CH!
D-A7HE D-F79F% D-A79W#!
D-A80HZE! D-F7NT®! D-F7CJWV#
D-F7(J2 D-F7BAZ! D-F7CIVEY ®
D-J79%¢ D-A73CE D-F7BAVE! :\II:
D-P3DWAZ
225 B “Hs
& @\2 o
B o= I — %jg A CNG
A MwB
D-PADWE! CNA2
240~2100
) = E—
il === ] CNS
66— 106 61—
A OO H OO 1
= il =[5 CLS
‘ A 1B cLa
Z— bR Y FEIERILE mm) |RLQ
F—RRA VT D-A72/A7CH
T D-A8OH/A73C MLU
D-ABOC/F7BAV
D-A73 D-F7BA/F79F
VAL R D-F7NT D-A79W D-P3DWA D-PADW WLGP
D-J79/F70IV
D-J79C/J79W
S D-F700WV ML1C
PE A B A B A B A B A B A B
20 — — — - - - - - — CLJ2
25 = = = = = = = = 375 5 — =
32 41 6 415 65 | 465 115 | 385 35 | 395 45 — — CLM2
40 47 85 | 475 B 525 | 14 245 6 255 7 3 45
50 6 115 | 465 | 12 515 | 17 435 9 445 | 10 42 75 | |CLG1
63 515 | 145 | 52 15 57 20 49 12 50 13 475 | 105
80 605 | 18 61 185 | 66 235 | 58 155 | 59 165 | 565 | 14 MLGC
100 71 24 715 | 245 | 765 | 295 | 685 | 215 | 695 | 225 | 67 20
1) RBOREIBNCE. A — R X1 Y F OFIREERED L BEHE T, CL1
$22) 71— IR{E032~050lE. K- FNEDHIITRE LI ET
A— PR YT BREE (o)
EEIS o D-A7CH
B D-A80H
D-F70)
D-J79 D-F70IV
DATC | D-F7ow | D-ATSC | D-F7EWV| D-J79C | D-A79W D-P3DWA| D-PADW
D-J79W D-F7BAV
D-F7BA
D-F79F
P D-F7NT
S Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 = - - - = - - -
25 = = = = = = 33 =
32 315 | 325 | 385 | 35 38 34 355 —
40 35 36 42 385 | 415 | 375 | 39 44
50 P 42 8 245 | 475 | 435 | 45 50
63 475 | 485 | 545 | 51 54 50 485 | 565 D-0
80 575 | 585 | 645 | 61 64 60 585 | 665
100 675 | 685 | 745 | 71 74 70 685 | 765 -XO




CLQ series
ZF— b1y FEFD

B EEEER
—
(mm)
Fi1—TRE

—hZA Y FEH

ok ki 20 25 32 40 50 63 80 100
D-MOL/MOLIV

D-M9CIW/MOCIWV 4.5 4.5 5 5 6 6.5 6.5 7.5
D-M9JA/MOIAV

D-A9L/A9LIV 10 10 95| 95| 95| 115] 9 115
D-A7CJ/F7CH

D-A73C

D-A80/ASOH — — 12 11 10 12 12 13
D-A80C

D-A79W — — 13 14 14 16 15 17
D-F7L/F7CIV

D-J79/J79C

D-F7JW/F7IWV _ _

D-J79W 6 6 6 6.5 6.5 7
D-F7BA/F7BAV

D-F7NT/F79F

D-P3DWA — 5 6 6 7.5 6.5 6.5 7.5
D-P4DW — — 5 5 5 5 5.5

KIDEZZDHPTTHY R DEDTIIH Y E Ao ([F5DE+30%EE)

BIDREICL I RESEILT DIBENBUET,

XD-A9LI(V), MOTI(V), MOLOIW (V), MOTIA (V) B2 D321 kid. 7 — b 2 A v FEI & EBQ2-012% £
T BEHFEDA— b2 A Y FRITEREROBFEEEZRLI Y,

A— 24y FRIER /BB

ZF— K21y F21—7HE (mm)
BAE 520 | o025 232, 040, 050 263, 080, 0100
K@ K B R bE
et 2fvg\ | AP AL FBRAE F— 21 F A A= R UFBAE
S F—FA.B.CH R E AB.CH F— F.AB.CH
@BQ2-012
CEADA— k21 v FIIEEE
Ty hCEALELET.
D-M9[]
D-M9IV
D-M9OCIW F—k
D-MOCWV | #— kA vFBMEZE | 2AvF A= k24 FEEE
D-M9IA x=, wHEa * =,
D-M9TIAV FE,
D-A9]
D-A9CV
SR 24 VF| A b2 9F _ A= k21 FEIEE
I WISERE, | BIEEFE, x =,

A YT —ZUH1T032~0500R— NEMUSDIE (ERDEA,B.C) INEA — h 2 A v F RIS DIFEIE BIE, ERDA—

F2 AU FREEA

BBELIEIDT D) T EFRUCFRLTZE 0,

(063~0100D/NEA — b 2 A Y FEUTBEEAE S A — b AV FEREL—ILEERLTIEA— b 21 v FERITDIBEEEK.)

FEh)

F2) D VIHER A — bRAYFREEESLV A — bR Y FII BBABEFEBUET .

870




Z— 24y FEIEE BiGmmE

A—tz1v7mt CLQ Series

—THE AT VLARBHEZEY b
. F 21— JPE (mm) [Z7 ]
25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
D-A7J/A80 BADT, BQ2AREFR S0\,
D-A73C/A80C BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEFA
D-A7CIH/A80H
D-A79W BO2FULZMREE 2 Y MEEALTNET,
D-F701J79 FrA— h 24U FEEHFEICE, BBAASFAENET,
D-F70IV - BQ-2 $32) BBA2DSMNGEIIP. 1443% TSR &,
D-J79C 3%3) 032, 040, 050K — FELSHID-MOTA(V) &I BIFAIE 4 — h 21
D-F7OIW/J79W
D-F70WV 9.
D-F7BA/F7BAV F—=b2AyFRGEEESE
D-F79F/F7NT
F—b2AVF| o
D-P4DW — BQP1-050 BsagE | AR0Q)
1) DU ST A — b2 A Y FRASESLO A — b 21 Y FI B BQ2 5

ERUET, :

BQ2-012 5

BQP1-050 16

SRS,

BRKRRFHEDERA — b2 Y FUIMIETRA— S XA Y FOERNISHHTRETT,
SHEARRICDEF L TIFP.1341~1435% 2

HEERA— b2 Y FICE TU DAV IART 5 EH Y E9FMIEP.1410.1411%
%/ =)L 00— (NC=biZm) fiEmA — F 21V F (D-MILJEMW)E) £H Y T DT ML P.1360% TSR ZE N,
%020, 0251213.D-A7, A8, F7, JTRISMART LY &9,

SRREE N,

1

1

: A— R 2A VTR BE ) — RgERE L (Bt R) BE
D-A73 —

1 IO (i

" . D-ABO FRX ) EFA%L

1 i D-A73H, A76H 0% b ) —

1 D-ABOH ) RFABL

1 D-F7NV, F7PV, F7BV —

1 D-F7NWV, F7BWV SOXY k@) DHEE CEED)

: D-F7BAV ki@ L& (2BRR)
D-F79, F7P, J79 —

: SR D-F79W, F7PW, J79W fiF&R (2BRR)

: D-F7BA JaXY () FIKIEO LS (CERT)

1 D-F7NT 5121t

1 D-P5DW WRHR CBET)

1

1

L

TEDRAT VL ARBMEZR Y b(FY bEEL)ZABELTEUEIDT, &
ABRBICSUTIEAES D (F— bR Y FIR—H(BQ-2M) I3, BHF

kB £ — ~ 2 FD-F7BA, F7TBAVELS, o) U IBFHFEEICIE. £

v FEIEEBQ2-012S.BQ-25 LV SUSE R &2 bBBA2Z RIE FERALY

871

HEHH

El < [
— =l =
=3 © KX

LJ2
LM2
LG1

HERHEEE

()
-
-



CLQ series/ HEmERFEEIED

CEADRICB T BHRA<EE
Z2EOTERICDEEZLTPI, POF1I -7 /HEIRBE A—FRAVF/
HBFEFBEICDEZLTIIP.10~19%2 THES S,

\ BE

N |

=M1 !

ORBN(BARFHE) & IFEHPHEEEEHOANENE | MESA0YY SK—Yyoay #RFEOYY.SN-99v3Y
EZRITEDRNATIOT. OV IBOBKRERD | |1 100
—VHE) IRFN(RABFEE) DS0%UTICHEL |
TLEEW, - =T || =
BL.D—VDBBT 1 LF—& S TRIETIRIT BI5E | | 100 === : 100 :
PROFEI MO BB RECOESBL T LS, : —

@ YU FETFROFEBLEICEERLENTLEEL, | |, V= e === o
A UHIE BIEREN SOFAREBEEOY U 3HEM | % Fo e | | e o83
DEDTHY GEFTROO Y THEIC LB REEILE REY | [0 | mo o
SEBOELIMET. OV VRRFROBRREICEUETOTAT | | =R :
HIENTLZE 0N, Dol 040 b g:g

@FLUFROY URBANSRENERELANE | | o || o
H OV IBEIZEYDENEIISEBELT EEL, ! a20 020
BEAEOY 23S Y D3ARSEE. EEAEOY 213 |
UG DBUHLABNIRIFNEREL I A [--eeee 0.5MPa || [--ees 5MPa ||

@OYIRETED—oDEELREDAANICEY . OYS | | AT or 0.4MPa
BENBAIMMEEOZ FO-oBBHBUET, | 0 0w
OV oRETHEREEENET TS T— I DEELREDHS | PR e IUER s
lC&>TOvIBAEABAIMMEEEDZ NO—oBE#A 0Oy
ORBERELET, R _

GOV IRETR HFEFEPHNVEESLVOEENES | HEARHE
ZBWTL S, | OKE(F— P RAYFEL) KE(F— bR YF)

OV IBBOREB. FHOETPOY VBRARDERICAEY | 30— 30—
=7, | — T ——[[THi{

CaFEE.RARE. ROBHIIUTOIS IDOHRE | 10 s 100 10 = 0100
ETIERALES L, Y (o0 | |55 080
HRREEBR CRASNET S DUV IORBPEROE | |S IS | [ LT e
TEREET, | E =~ E & 050

X T I s n N | |m DT 010

FEEHT AL E— (LY VIR TIRINAREE T RILF—) PR m

EgEsEOYs. oy IVl gEBEOvS.ovsaval |50 os2 | | TS 082
7000 7000 | TR No2s o258

| 220 020
..... O‘Iwo 100 mwo 100
100 E=ms 100 s | RO+ 2 FO—2 L (mm) OB+ 2 fO—2 L (mm)

2 | |2 B oo| | ERE
110 080 | | gy 10 = os0 | L]

i 063 im 063 ' Ll s LR
E 250 E 050 L s Eyt‘u—a Em;

240 240 |
1 032 1 032
225 225
220 220
PR 0.5MPa ——| [C------ 5MPa __|_|
0.4MPa 0.4MPa
0.1 1 Il 0.1 1 1
100 500 100 500
BRAEE  mm/s BAEE mm/s

872



CLQ series/ HEmERFEEIEQ

A I ZEFOTFRICDOEZLTEPY, 7OF1I—9 /HBIEFBR.A—FRAVF/
H@BFEFIEICDEZLTIIP.10~19& THEEL 21y,

CEADRICB T BHRA<EE

Sos
=

f=

g

ANE

- BTG LEAERR

OEBFNTIRS ANV TIZERLAENTLEE L,
O IBREADRACEY. OV IHBEHRENTLES D
EHBYET,

@QAE—ROAYPO-S5%X—57Y MIBICED LS
BRI T EE L, (EEFI1)

R RMEEP A —5 1 VTCERSNISEIE. FBHRR
DERICEBZENBYET,

@Avoi1zZy PADESREIISY VFERE—KD
Y rO—SOETHIKEL T EE 0, (EEH1)
hOBWATHIELIBEI. SHEETSLIRAEHY
TOT, TEBLEE 0,

@REOSESB,ISOY VEBR— MINESED LD
ICBREBELTLES L, (EBFI1)

SV R— MILW O Y IBRR— MIOBRENELGE
3. OV VBBRROREPED AR TS EI2RAERD T
EhBYET,

ORBHSENNLTIZA—IL KD SORSEDETRIC
TEELEE L, (EBH1)
HEEDBAICLYOYIDBEMENTLESZ ENBY &
TOT, BRHSH Y ZR—)L KDBEEK/ LT & ZERL R
=0,

®VI U IBERBICIIBRTOY IEEICERLTH S,
D) HEREL TS, (ERFI2)
OvoDOBRHIBNEIBEIE. U Y INBECRUETT
BEMD B ARERIRTY, /-, BWECEHOELIVET
OvoRBARNBERERYET, 7 —BEDEEEICE
BEOYIEBRL T VY EBBIE TS,

OREESPHIDIA I JIc&30Y VEHDEN
ICTEBLEE L, (EBH2)
BEESPHIOI A IV IIC&YU O SEBDENIEL.
OYoBEBAADZ NO—oBENAEL BBIBELBHUET
DT, FELTLREE, F2. OV IRBHARS ) VY
BEBROBEHMALUEY Y VN SECEDHENESISEL
ICRBLT 20,

- EEELLAER

OFBEEEEIESEERICEITOTIES L,

(E38H513.4)
ALY HE, BIERENSORBELABEEOY VT BH
WOELEDTHY . EFADOY 7 BB DIEEEIEITRIE
PELNEHETF. OV IBRFROBRICEY ET DT,
FOBRNT RS, FEEILRFESERBRICTHT. OV
ORBIIEBT—oDRFIE. VU UIHRBICEILEICT
STLREE,

@Oy oREDISOBRBEIE. T—IERURKRE, o
UV IHADBEEEHDLTLES L, (EBH3.4)

S UTNERCTROE T TN BHUAERBRTY, F/-.
RIBPEHOELIMET. OV VHBRRROBERERY £,

BV IBERBICIIRTOY IEEICEBRLTH S,
DY FEREHL TS, (EEFI4)
OvoDERAENIBEIE. VU VI BETCROETH
BEMD B ABBRTY, £/ RBOEHOELIVET
OvIBARRROBRERYET, 7U—HEOIMERICE
MOV IEBHRLTIY VI EEBSE TS,

- ETRIEAERE. FEELERAmELE

OOy oRNEHAERBEINDIBSIF. <UELOBH
RUCED. BEOREICTEELL LS, (EIREHFI2.4)
Ov OBOEEZ SO—IAFEEITNS (e, BENRL,
SUBURBHIRZTDIIBEICI3. MiBERICKURELR
BENOY UEICERL. NEEBRDERICED. T7 RN
POV IRBARDRE LG ET,

[E1E& B
BEAEOYY F wEpEnvs B CNG
(W) MwB
i A
L s CNA2
% CNS
B
i CLS
:
RLQ
MLU
5 E MLGP
& ML1C
3
e CLJ2
I é
A E CLM2
il
| B o
5 MLGC
XERBBROOY o) v yEFRSE. sucarzezemL |CL1
TWEY,

\ {3 \

5=

A /IE

Oav REmDEamnERZid. w90y IRKRET
ToTLEE N,

OV IRETHNWET L OVIRBEEZRIESEDERIC
BDZELNBHUET,

Q7 — b RAYFIIAY RAINSEHIT S0,
040~01001F. OV IRT A &L VFF 1—TONEHE
AT A, OY KD SHF— M4y FERGITFSNE N
BEaLHIET, Floo NYRATSUIR 21U LERE
DBEE. A= XA VF. F—rAAMVFRIGEEZEANY
REIASETITE. BNZIFEEZETII T /ZE 0,

D-O0
-XO

873



CLQ series/ B0

CEADRICB T BHRA<EE

Ak

B I=E =16

ZEFOTFRICDOEZLTEIPY, 7OF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
HEFIEBIEICDOEZLTIIP.10~19&2 ZHERLS &,

\ EER

\ FENC L0V VR

A

=B

OOy oBEL,>DEEIFICIE. RTEIEERHBS
A UDESEZEBRSETIES,
BSAVICMELBIMEEIF. BEOETPESRTROET
AREMEN B RBBIRTT, F/o. RIBYPHHDOELIMET.
OV IBMARDERERZY) FTBS A VICNET DIHEE.
D—Oh B AN HYET DT, BEDREZ M T HER
LTS

(2020~032iF TS ICIZO Y ZRMARIL bckW
Oy JRMRENRBESNTHETOT, BTUTOF
IBTO Y JBMARIV M EBRA LT IERA<EE L,
OvORMARIL bESERNEOVIIEHEZEA.

020~032MIFEDH

3

]

NI VIRICRKEN BN & &R
L. BBEAN-[ERA4LET,

2)ZR[2ln0y ZBIRUR— ~Z0.2MPali
toRGEEMELET,

3)ARAELUFEHD2.5)&MBINCO Y U5
ARV NBIERALET,

040~0100130 Y V7 BRUKREDRIFHEESH ) FEADT.
TIBHEFREDFETIERICENE T,

\ F@CLBO0YIBRK \

AT

=B

OaFPR TV IhREDHA AL Mh > HkETIZO
Y OBRETHRENTLEE L,
S UIHBIIEHL FOARERIRTT . Uty FREDRR
BICEW DU L IDBEEHLTASOY I EBRLTL 72

240~2100

VAFTZARS A/~

OvIBBAEL/N— YA FTZRIA/N—

OvoniE
-1

Ovoy»y

RIESEOY IDIBE

NBSEA/N—EHALET,

2)LRFHO Y IABAL/N—D
Oy RMUCY A FZRSA1\%
ERAH VAT AR/ E LR
DREDOFAE(D Y K ANNE
BHyEnyoEEmEhEd,

Ovo>g

#RFEOY IDBE

DBFEA/N—BEHALET,

2)LRFHO Y IBAMAL/N—D
ANY RV A F RS AN Z
EAHVAFTARSA/E LR
DEREDDFE(N Y R ADANE
Beeny oEmEmEnEd.

18

QOFBERIIRLERALELLTUTOFIEICH#OTHE

ELTLEE Y

BEOBBHEEICADNNVENIEBE, BAFIRICEHINTE
BIROBNZ EZTRTHERL TS,

FHO Y IRRAEE

020~032
FHOY BRI
OvoiE
K_
Ovolyvy

ARgEBEO Y I DIFE

DBSEHN—EALET,

2)EROv oY IDLBIc, F
Oy ZRARIL h(M3X0.5
X 5L EDHRDARIL M) &
Lirdx, ERDKEDDBEN Y
RNABEZTEOYIHH
BEhEd,

874

FHO Y IRBURIL

OvoiE

ovoyvy

ZRBFEOY I DIFE

DBEDN—ZHLET,

2)E®MOy o) oI DRLEIc, F
B0y JRMARIL b (M3X0.5
X15LI EDHERDORIL M &R
Lrdk, EROERBOAEE Y
RENANBSEZTEOYIHH
MEn&Ed,

\ {RF |

: I3 =&
- ANER
D (DMEEEHIST 210 B RBRMT 7 TIEA LT,
WMWRMIFER. AVTLYYAAINPRL D) VIRICH
ALFTE, OvoHtEaE L EFSE2BNAHYET,
Q@QEZRb>OY RADT) - ZADEHIIITHHENTLE
Ely,
Oy oltEEEL<ETSEBBNIHY T,
@Ovoa1zy FOSBIFEFITHRNTEE L,
BARZ TV IBADTNDLHBETT, £/, OVY
HEEETSUDBNN B ET,
@ERY bo—IVEIFZH L. RIS DSBS ICT
HEWTLEE,
020~e32(CDFF LT, AV IRT 4« D—E(AY UK
K— hEERROE) o1 20DRED —IL(ERY Ko—)L)
HE>THIET, ZO—IVIIBEBICBEDTHY I H\
B—FHhnfcELTH, BeELISBABEHY A, 2L
REBBRD D BRTHEIT TITHENTLES 0,

\ Oy JBRRED R |

Asts
=B
(De20~032IcDEF LTI OV YBMKEERETS
ZENTEET,
<O 7 BMIREEDRIFSE >
DESEAN—ES LT,
28w U BRBMAKR— hIC.
O0.2MPalA LD ZER X%
HBaL. UV IEBERIC
L&Y,
REOO Y ZEIMARIL
RABRERIL N/
820, 825:M3X5L,232:
M3X10L)& ) FICH
L3k, Oy 2 BRIk HE
BRIBLET,
@BUOYIBEEERTEEE. B30y IEKA
RV FEBRHLTL EE L,
O 2 BMARIL FA LR ENARETIE, O 28
W= A, EEEBROELEIEICAESTOY ZBRAR
JWREBRA LTS ZE 0,

O oBA
ARV b




Ak

. 1] 3 I3 ==
CLQ series/ R EERF=HIEG)
ZERDEICWTHHEHALEE 0,
RELDTIBICDEFLTIEIP.O, POF11—%9/HBIEFEH. A— MRS YF/
A TEEIE o= % L TIEP.10~10% CRE< S L,

| m= |
A g
=0
OBRXIBEEEXRT BIE81E. FTREOAABLUFE
ZERLSEE
Fa—TmEmn | RIESEABILE | g0z nem)
20, 25, 32, 40 4 2.8~56.1
50 5 9.0~12.0
63 6 11.4~22.4
80, 100 8 25.0~44.9

QmfIZBEET@MBE. LUV IEEDIIOY KTy
FOBHET, BEEE M ITHHITES 0,
40y Ry NaBEBIEMT ML OICTHMHIT/2E. B
FEFEEEBTIT TS0,

 —hg 40 RFy ~ . i
F1—THRE (mm) AETDE (mm) s ML (N-m)
20, 25, 32, 40 5 2.8~5.1
50 6 9.0~12.0
63 8 11.4~22.4
80, 100 10 25.0~44.9
ARSZA RS .5
[ »
sS40y EFy b S0y K

HE
HE

L1C
LJ2
LM2
LG1

()
-
-

D-O

o
874-1 ®



	ロック付薄形シリンダ　CLQ Series
	特長
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、中間ストロークの製作
	理論出力表、質量表
	取付ボルト
	構造図／φ20～φ32
	構造図／φ40～φ100
	外形寸法図／φ20・φ25
	外形寸法図／φ32
	外形寸法図／φ40
	外形寸法図／φ50
	外形寸法図／φ63・φ80・φ100
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



